ПАМЯТКА

ЦЛРР Управления Росгвардии

по Ямало-Ненецкому автономному округу
по добровольной сдаче незаконно хранящихся огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств

Знаете ли Вы, что за незаконное приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку или ношение огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств в соответствии со ст. 222 УК РФ – лицо наказывается лишением свободы на срок до восьми лет.

В тоже время лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в настоящей статье, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления.

В целях предупреждения незаконного оборота огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, на территории Ямало-Ненецкого автономного округа действует Постановление Правительства ЯНАО от 26 сентября 2012 года № 798-П «О финансировании мероприятий по добровольной сдаче населением Ямало-Ненецкого автономного округа незаконно хранящихся огнестрельного оружия, основных частей огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств».

В соответствии с данным постановлением, гражданам, сдавшим незаконно хранящиеся у них огнестрельное оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, выплачивается денежное вознаграждение в размере:

Взрывное устройство (граната, мина, снаряд) – 5000 руб.; 
Взрывчатые вещества – 30 рублей (10 гр.);
Порох, в том числе охотничий – 50 руб. (100 гр.);
Оружие:

- боевое, нарезное  – 8000 руб. (1 ед.);

- гладкоствольное – 5000 руб. (1 ед.);

- оружие ограниченного поражения, самодельное – 3000 руб. (1 ед.);

- сигнальное – 1000 руб. (1 ед.);
Патроны к боевому оружию – 20 руб. (1 шт.)
Патроны к гражданскому оружию – 10 руб. (1 шт.);
Основные части огнестрельного оружия – 1000 руб. (1 шт.)

За предоставление достоверной информации о незаконно хранящихся предметах вооружения (после реализации информации) выплачивается 50 % от вознаграждения, установленного за добровольную сдачу конкретного вида оружия, боеприпасов либо взрывчатых материалов.
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